

遇堵车无人让路经常迟到,被恶搞紧急出动“找不见人”

重庆120救护车“病了”

有关人士建议立法重罚不给救护车让路等不良行为

本报讯(记者李国 实习生邱嘉盈)重庆2月1日实施的《院前医疗急救管理办法》规定,医院接到120急救电话后,须按照就近、就急原则,无条件将患者转运至医疗机构救治。近两日,记者走访了重庆市多家医疗单位。相关人员大多向记者抱怨,管理办法仅仅明确了“前段”,最重要的是路途如何加快?交通拥堵、车辆不让道、频遭恶搞等老问题依然给救护车的生命通道添堵。

“原则上讲,救护车不应该‘迟到’。”重庆

市急救中心院前急救部主任蔡平军2月18日无奈地说,“但是,道路若堵死了,又当如何?”

第三军医大学西南医院救护车司机黄建军告诉记者,2月12日傍晚重庆沙坪坝区某小区一老人突发心脏病。当天傍晚6时05分,他接到出车任务。6时07分,救护车鸣笛,从医院开往病人所在小区。从医院到小区仅3公里路程,可正好遇到下班高峰,道路堵得死死的,任凭黄建军怎么按喇

叭,也没有车让道。6时25分,救护车才抵达小区。进行初步处理后,医护人员将病人抬上了救护车,可回程仍用了15分钟,差一点就出人命。

“除了塞车影响出诊外,还有恶搞的。”重庆市红十字会医院急诊科护士简锦梅告诉记者。2月11日下午2点多,重庆市红十字会医院接到出诊任务,称有人在盘溪水果市场昏倒了。可当救护车来到现场,却没看到昏迷的病人。“我们围着市场找了一圈,还问了很多

路人,都说不知道。”简锦梅说,她又按来电显示,与打急救电话的人联系,但对方一直不接,最后只好折回了医院。

“这还算好的哟,更有甚者,因滥打120,造成病人无法挽回的损失。”蔡平军说,前不久,重庆市内一家医院接到一起出诊任务:一男子说老伴发病了,需要急救。可到了“病人”家后,却发现只是夫妻俩吵架。急救人员只好迅速赶往下一个急救地点。可10多分钟后,当救护车到达目的地时,却发现来晚了,病人

已没了呼吸。

就120出诊常常“姗姗来迟”等现象,重庆金马律师事务所律师谢武斌认为,重庆可尝试将“强制为救护车、消防车让路”纳入地方性法规,让不让路的车辆受到重罚。“取证方面可参考新加坡的做法,在救护车、消防车上安装摄像头。”谢武斌说。

“院前急救并非医院单方面的事,需要每个人的配合和参与,这是对生命起码的尊重和敬畏。”蔡平军说。



山西韩原铁路试验通车

本报讯(记者刘建林 通讯员田强 赵永)日前,刚刚建成的韩原铁路线通过了为期5天共计17趟的通行试验,各项试验数据均达预期目标,具备了全线通车的标准,韩原线的建成通车,标志着大秦铁路再添一翼。

韩原线北起大秦铁路的源头起始车站韩家岭站,南至原平车站,与东西交会,南北贯通的大型铁路枢纽编组站——太原北站实现了对接,为晋中、晋南的煤炭物流汇入大秦铁路直达出海开辟了途径,对进一步扩充山西优质煤外运通道、构建物流网络及保障能源供应具有十分重要的战略意义。

中国石化率先启动混合所有制改革

拟重组所属优质资产,引入社会和民营资本

有利于通过各种所有制资本取长补短、相互促进、共同发展。同时,也有利于加快中国石化专业化发展步伐。可以在投资者和监管机构的共同监管下,促使企业进一步完善体制机制,不断探索新的商业模式,提升市场化运营水平。

中国石化成品油销售业务在中国石化主营业务中,盈利能力较强、资产回报率较高。该业务板块拥有完善的成品油销售网络,按照

加油站数量计,是中国最大、世界第二大成品油供应商。截至2013年底,销售业务板块拥有自营加油站(气站)30532座,成品油管线超过1万公里,储存设施的总库容约1500万立方米。2013年境内成品油经营量持续增长至1.65亿吨,同比增长3.8%,零售量1.14亿吨。

中国石化股份公司2012年度报告显示,成品油营销及分销板块当年实现经营收益427亿元。

中占67%;中国电信和中国联通在第四季度骚扰电话号码运营商分布中的占比均有下降,中国联通占比为20%,中国电信占比为13%。

分析指出,与2012年相比,2013年骚扰电话号码的地域集中度有明显降低,同时骚扰源有向全国各个地区扩散的趋势。造成这种情况的主要原因,可能是由于电信运营商加强了对重点地区骚扰电话号码的打击力度,从而迫使骚扰电话向监管相对薄弱的地区扩散。



手机用户标记骚扰电话去年超4亿个

骚扰源有向全国各个地区扩散的趋势

本报讯(记者蒋蕙)360互联网安全中心近日发布的《2013年中国手机安全状况报告》显示,2013年被用户标记的各类骚扰电话号码约4.22亿个,很多骚扰电话号码一旦被360手机卫士用户大量标记,接通率便会大幅下降,最终被弃用。

报告显示,在各类骚扰电话中,2013年“响一声”电话以51%的比例位居首位,较2012年44%的比例上升了7个百分点;广告推销电话占比为21%,较2012年的28%有明

显下降;而诈骗电话的占比约为18%,较2012年的17%略有上升。需要警惕的是,绝大多数响一声电话都是声讯台等吸费电话,有些声讯台还设在国外,一旦拨打回去,手机话费可能会被快速消耗。

根据用户标记的骚扰电话号码归属地数据统计,广东、河南和山东分别以12.1%、6.6%和6.4%的占比位列三大骚扰电话发源地。2013年四季度,来源于中国移动的骚扰电话号码最多,在移动电话骚扰源

祥聚斋汇源
又推清真果汁新品

“佳米拉”

北京祥聚斋汇源清真饮料有限公司
从2014年1月21日起至2014年4月19日开展“喝第一瓶清真果汁的滋味”征文活动,届时将评选出一等奖5名(礼品卡500元);二等奖10名(礼品卡200元);三等奖20名(礼品卡100元);优秀奖300名(购买本产品5折);参与奖1000名(购买本产品8折)。获奖优秀征文及获奖名单将于2014年4月30日前在精品购物指南、法制晚报、工人日报、劳动午报、中华合作时报、中国民族报刊刊出。

一、征文内容:

1. 您喝过清真果汁吗?
2. 您知道清真果汁的缺点吗?
3. 第一次喝清真果汁是什么时候?
4. 您对所喝的第一瓶清真果汁有什么感觉?
5. 您对闻声清真果汁有何感想?

二、征文要求:语言流畅,内容充实,文字

精练,要有真情实感。

题目不限,题材不限。

三、活动参与稿件请发至:

1. 邮箱:sylqzg@126.com
2. 地址:北京市大兴区金星路12号汇源饮料食品有限公司1714室北京慕宇霖文化传媒有限公司(就) 邮编:102600

3. 请在稿件注明作者姓名、性别、年龄、地址、民族、邮寄地址、邮箱、联系电话。

四、兑换奖品地点:宁夏银川、青海西宁、甘肃兰州、北京经销商处进行兑换。

五、此次奖品委托北京慕宇霖文化传媒有限公司统一邮寄。

六、抽奖过程:根据稿件质量评选出一二三等,优胜奖,以及参与奖,参与奖根据收到稿件先后顺序抽出1000名。

七、详情咨询电话:

刘女士:18001192859 许女士:18001192867
孙女士:18001192867

八、此活动最终解释权归活动主办方。

北京祥聚斋汇源清真饮料有限公司
北京慕宇霖文化传媒有限公司



64家银行分支机构因乱收费被制裁

新华社北京2月19日电 (记者江国成
刘雪)记者19日从国家发展和改革委员会获悉,截至1月底,价格主管部门依法对违规乱收费的64家商业银行分支机构实施经济制裁总额8.25亿元,其中,直接退还企业4.09亿元,罚款4.16亿元。

为优化实体经济发展环境,切实减轻企业负担,发展改革委从去年10月开始,开展为期8个月的涉企收费专项检查。为重点解决中小微企业“融资贵”问题,第一阶段对商业银行收

费进行了检查。去年10月以来,发展改革委在全国范围内组织了30个交叉检查组,对各类商业银行150家分支机构2012年以来的收费行为进行了检查,涵盖五大国有商业银行、十二家全国性股份制商业银行,以及部分城市商业银行、农村商业银行和农村信用合作社。

据发展改革委价格监督检查与反垄断局介绍,从检查的情况看,2012年以来,随着监管力度的加大,商业银行认识普遍提高,对外公示了收费价目表,调整取消了一批收费项目,如有

的银行收费项目从814项减少到409项,有的银行调整了中间业务考核指标,有的银行清退了部分不合理费用。在外部监管和内部约束共同作用下,服务收费行为逐步得到规范。

但这次检查还发现,银行在规范服务收费方面仍缺乏长效机制和明确办法,部分乱收费问题仍然比较突出,加重了企业负担,主要表现在四个方面:借贷款之机,以各种名目向客户收取费用,收费后不提供实质服务,只收费不服务少服务;自身监管职责变更有偿服务;继续收取明令禁止的收费项目。

发展改革委称,目前,商业银行收费检查工作仍在进行中,发展改革委已着手研究制定规范商业银行服务收费行为的具体办法,督促商业银行完善中间业务定价机制,建立规范服务收费的长效机制。

住建部等四部门发文要求加强养老服务设施规划建设工作

每年至少开展一次全面检查

新华社北京2月19日电 (记者江国成
刘雪)住房和城乡建设部、国土资源部、民政部、全国老龄办联合印发通知,要求加强养老服务设施规划建设工作,其中,特别强调将强化养老服务设施规划审查和建设监管,每年至少开展一次全面检查,并适时进行专项督察。

住房和城乡建设部标准定额司相关负责人表示:“当前,人口老龄化已进入快速发展阶段,老年人对养老服务的需求呈现多元化趋势,养老服务设施无论从数量上还是从质量上都急需提高。养老服务设施是加快发展养老服务的重要基础和保障,对促进经济社会科学发展,实现老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐等具有重要意义。”

该通知要求各地住房城乡建设、国土资

源、民政、老龄办等主管部门应按照要求,各司其职,密切配合,切实做好养老服务设施规划建设工作。

在编制城市控制性详细规划时,要按照城市、镇总体规划要求落实养老服务设施布局、配套建设要求,因地制宜地确定养老服务设施的服务半径和规模;编制养老服务设施规划应与城市人口布局规划、建设用地规划、居住区或社区规划、医疗卫生规划等相关配套设施规划进行协调和衔接,积极推进相关设施的集中布局、功能互补和集约建设。

只有李军强和副工长刘民成了家。李军强生子急、标准高,偏偏小伙子们大部分是新人路的高毕业生、退伍兵,技术素质薄弱,有时候碰到职工不能按要求完成作业任务,李军强批评起人来过于严厉。李保琴觉得这样不合适,吹起了“枕边风”:你是工长,又是大哥,要关心、爱护小伙子们,批评一个人的时候最好别当着很多人的面。

“枕边风”徐徐吹,李军强听进去了,想出了提升职工技术素质的好办法:每半月考试一次,考试内容包括安规、检修工艺、实作三项,每次考完后按照成绩排名,考核倒数第一名的钱奖励正数第一名,倒数第二名的钱奖励正数第二名,倒数第三名的钱奖励正数第三名,若连续两次(含两次)考试均是第一名则定为工区“学习职工标兵”,此外每次考试不及格人员也要做出相应考核,考核款给“学习职工标兵”买牙膏、牙刷等生活用品作为奖励。

这个办法大大激发了职工的学习积极性,“小虎队”的整体战斗力迅速提升。

过完年,李军强和爱人李保琴有了新的梦想,把河北老家的房子卖掉,在福州买房子安家,以后就扎根海西高铁了!

军强干脆把老婆孩子接到了长庆。

来到工区没几天,目睹丈夫和工友的忙碌与辛苦,李保琴对自己以往经常在电话里埋怨老公很是后悔,原本想待段时间就回老家的想法彻底打消,千方百计体贴老公;由于每天凌晨五六点钟才睡觉,李军强和工友们早已习惯睡到下午两三点钟,然后早饭晚饭二合一。李保琴觉得这样时间长了肯定对身体不好,就坚持每天中午喊李军强起床按点吃饭,吃完饭再睡“下半场”。

工区职工大部分是北方人,而食堂阿姨是从附近村庄请来的,不会做面食。李保琴就边带孩子边包饺子,最多的时候一天包了两百多个饺子,放在食堂冰箱里,小伙子们随吃随煮。

长庆供电工区有13名职工,平均年龄24.5岁,号称福州供电段的“小虎队”,全工区



列车“洗澡”工

春运故事

“列车‘灰头土脸’地开进来,‘精神焕发’地开出去,给列车‘洗澡’虽然累点,但心里很得意”。从事车辆清洗工作已经11年的庄红伟每天的主要工作是拖着10多斤重的水刷为车辆清洗。春运期间,她和同事们在冰冷刺骨的寒风中天天和水打交道,衣服常常被浸湿冻硬,一个班下来要清洗20多对列车。

记者丛民 通讯员王玉建